

# 农夫市集

## 从行为艺术到有机盛宴

面对“食品安全”问题，有人选择极端的自给自足状态，也有人选择诚信的交易平台模式，前面并不值得提倡，后面却能加以探讨。“农夫市集”的出现和火爆，也从一个侧面表现出诚信的价值，因为这些所谓的有机食品都没有权威认证，买卖双方都是建立在信任的基础上。



### 从田间、工厂直达百姓餐桌

# 本报打造有机农夫市集

## 无化肥 无污染 非转基因

本报记者

有机农夫市集是一种有机食品生产、种植商户定期聚在一起，以赶集的方式直接销售的模式。这种形式是一种以原始农耕方式种植出无化肥、无污染、拒绝转基因的有机食品，通过原始赶集方式进行销售的理念。2月16日起，本报开办有机农夫市集，将安全放心的有机食品通过媒体直供百姓餐桌。还在等什么，赶快拨打15095188280咨询相关活动吧！

### 优质大连淡干海参：承诺假一罚十

在本报主办的首场有机农夫市集上，优质的大连淡干海参，加上只有商场价格四折的售价，吸引了大量市民前来选购。

组委会相关负责人介绍，其实实

惠只是有机农夫市集的一方面，最主要的是产品的质量。现场所有销售的海参，均有国家正规生产许可证、食品安全检验报告、食品流通证等权威认证，市民可现场亲验，放心购买。

为了增强消费者的信心，供货商再次郑重向市民承诺：现场销售的所有海参都是真正的淡干海参，消费者可以进行相关检测，如果发现是糖干海参，公司将给予十倍赔偿。

### 日照绿茶：不用化肥，不用农药

近日，日照茶农先后两次共发往本报编辑部70斤秋茶日照绿，以回馈潍坊市民今夏购买爱心茶帮助茶农度过难关的活动。

日照高级制茶工、国家级茶艺师

战仁海介绍，这些秋茶是日照茶农为答谢潍坊市民爱心活动，在原本就产量紧张的情况下预留的。以这次回馈潍坊市民的南湖晚秋和西湖晚秋为例，在市场上，同等品质的秋茶有的能

炒到6000元到8000元一斤。目前，好茶分享价由原来的南湖晚秋258元/斤、西湖晚秋288元/斤，改为统一258元/斤，预售热线为15095188280，喜欢的市民可以直接电话预定。

### 牛蒡茶：保证质优价廉

在有机农夫市集上，除了本报一直在售的海参、蜂蜜和绿茶受到追捧，暄和春牛蒡茶等也遭到市民的抢购。

牛蒡享有蔬菜之王的美誉，在日本可与人参媲美，它是一种营养价值

极高的保健产品，它全身是宝，富含菊糖、纤维素、蛋白质、钙、磷、铁等人体所需要的多种矿物质、氨基酸。

据介绍，牛蒡茶含丰富的膳食纤维，可以减缓食品释放出的能量，从

而减弱脂肪在体内聚集，加快分解脂肪酸的速度，它不仅降低胆固醇，促进心脏健康，而且帮助通便、排泄，快速消除并预防体内堆积的有害代谢物，因此对排毒、通便(3小时-3天)、降脂、减肥(20天-40天)十分有效。

### 红曲黄酒：糯米、黑米、绿豆、燕麦为主要原料

红曲酒是黄酒中的一个小分类，但是，它和黄酒却很不一样，不管产品的外观还是它的口感以及风味都和传统的黄酒是有着明显的区别。

红曲酒中含有多种人体所必需的氨基酸以及维生素，经常饮用能够增

强自身的抵抗力，还能在一定程度上抗衰老；对于那些处于亚健康的人们，以及经常腰酸背痛和患有风湿性关节炎的人，红曲酒能够帮助驱寒祛湿，对人体有很大益处；饮用红曲酒能够通过降低胆固醇以及血脂来改善

血液的循环；红曲酒还能够抑制癌细胞的生长以及新陈代谢活动，所以说具有预防肿瘤癌症的功效。

本报在售的老东阳红曲酒以糯米、黑米、绿豆、燕麦为主要原料，加上独特的工艺酿制而成。

### 长岛海带：常年出口日本韩国等地

本报向读者推荐的是常年出口日本、韩国的长岛一级海带。这种高品质海带相较于普通海带来说，营养更加丰富，含有碘、铁、钙、蛋白质、

脂肪以及多种维生素。长时间食用长岛海带，可以防治高血压和动脉硬化。此外，海带中还有一种叫“褐藻酸钠”的成分，这种成分可使糖尿病

患者对胰岛素的敏感性提高，血糖下降。所以，海带是治疗糖尿病的一种有效药用食品。

### 特级初榨橄榄油：100%正货，由土耳其原瓶进口

爱琴海地区是世界橄榄油主要产区之一，土耳其“EGE”就是“爱琴海”的意思。本报在售的艾格奥丽

(EGE)特级初榨橄榄油为欧洲著名的橄榄油品牌，原瓶/罐进口，绝非贴牌产品；申请包装专利，预防假冒伪

劣。这种优质橄榄油无论用于烹调、凉拌菜还是保养皮肤、秀发，都具有很好的功效

# 本报部分在售商品

### 1 大连淡干海参 低至2880元/斤



如今，正是传统的进补季节，为了让市民真正吃得起海参，吃得更好海参，本报联合大连知名海参企业举办海参直销活动，以工厂价将真正的大连淡干海参，以市场价4折的价格回馈广大市民。

### 2 优质蜂蜜 低至32元/瓶(450g)



本报发起“打倒假蜂蜜”活动后，受到广大市区的支持。本报将根据市民的需求，推出统一竞价，应市民的要求，将性价比比较高的22种正品蜂蜜全部纳入，且将有奖竞拍，在竞拍会场来自青岛市王城做客的山养蜂专业合作社，保证不会有任何作弊，真正做到市民买到的都是纯天然。

### 3 秋茶日照绿 低至258元/斤



今年夏天，日照绿茶是市场上南方品种，产量较低，本报联合厂家推出大量日照绿茶。日照绿茶是广大经销商对爱心茶的坚持，将自己所产的茶叶献给市民，健康，有益，而且日照绿茶品质是全国闻名的日照绿茶，备受好评，日照绿茶在市场上是卖得特别的好。

### 4 牛蒡茶 低至12元/盒



### 5 老东阳红曲酒 低至156元/箱(六瓶)



### 6 长岛海带 低至20元/袋



牛蒡茶因其润肠通便、抗癌除癌的效果深为广大市民的喜爱。本报联合日照茶叶有限公司，将性价比高的牛蒡茶礼盒为1-3层牛蒡长岛70周年华诞牛蒡礼盒。每一根牛蒡经过三个月的低温发酵，令其特有的成分分离。牛蒡茶分拿出，最低售价12元一盒，精品礼盒装28元一盒。

### 7 特级初榨橄榄油 低至22元/瓶(750ml)



本报在售艾格奥丽(EGE)特级初榨橄榄油，100%正货，由土耳其原瓶进口，100%特级初榨橄榄油，绝非二次压榨橄榄油或混合橄榄油。用油量少，仅需一撮食油的三分之一，用油成本大大降低。不反式油，不用植物油，油烟少，不粘锅，不污染环境。炒油出来不变色，清脆酥脆，原汁原味，不腻不腻。真金不怕火炼，起炸食品质安全。

## 有机农夫市集 期待您的参与

本报发起的有机农夫市集，旨在搭建一个平台，让从事有机农业的农户能够和消费者直接沟通、交流，既帮助消费者找到安全、放心的产品，也帮助农户拓宽市场渠道，鼓励更多农户从事有机农业，从而减少化肥和农药带来的环境污染、维护食品安全、实践公平贸易。

本报通过“有机农夫市集”版块，将原来市集上分散的农户和消费者整合到一起，形成一种时间稳定、地点统一的“市集”。不仅为有机农户和生产者提供了一个公平竞争、优胜劣汰的平台，更为有机消费者节省了购物时间、降低了购物成本，使其购物过程更加方便快捷。

如果你是有机农业的农户或正在为有机产品寻找销售渠道，那么，您可以拨打15095188280，与我们取得联系，我们将为您搭建一个有机产品的销售平台；如果您是有机产品的忠实消费者，您也可以与我们联系，推荐您身边放心的有机产品。还等什么，加入我们，让我们共建良性食品体系！

